ABSTRAK SKRIPSI

Akibat yang ditimbulkan dari "Deklarasi Bogor” yaitu pada tahun
2020 di Indonesia akan tercipta keterbukaan dalam bidang investasi
ataupun perdagangan. Ini berarti pada tahun 2020 nanti proteksi yang
selama ini dinikmati oleh badan usaha-badan usaha di Indonesia akan
hilang. Masuknya investasi dan perdagangan bebas ﬂ)lrang akan tercipta
tersebut akan berakibat timbulnya persaingan yang lebih ketat lagi.

Untuk dapat bertahan hidup dalam era yang penuh persaingan ini
bagﬁk cara yang dapat dilakukan oleh badan usaha. Salah satu yang dapat
dilakukan oleh badan usaha adalah melakukan penghematan atau efisiensi.

Penghematan pada PT "X" dapat dilakukan dengan dua cara yaitu
dengan membeli suku cadang dengan harga lebih rendah daripada badan
usaha itu membuat sendiri atau cara yang lain adalah melakukan efisiensi
di dalam proses produksinya dengan mengurangi biaya-biaya yang tidak
memberikan nilai tambah. .

Masalah yang dihadapi oleh PT "X" adalah bahwa badan usaha
tersebut mendapatkan tawaran dari Firma "Z" pada salah satu_suku
cadangnya yaitu woodgrip. Tawaran itu nantinya akan diperbandingan
dengan ia%ra groduksi woodgrip dari PT "X". Dari perbandingan yang
dilakukan berdasarkan analisis relevant cost tersebut diharapkan dapat
diketahui mana yang lebih menguntungkan, karena tidak semua data yang
dipersiapkan oleh pihak akunfansi adalah relevan dengan keputusan
tersebut. Berdasarkan asumsi bahwa kualitas produksi adalah sama maka
dipilih biaya yang paling rendah.

Tetapi sebelum dilakukan perbandingan tersebut maka badan usaha
harus mengetahui apakah data biaya produksi woodgrip adalah sudah
merupakan bialia yang akurat, dan dihasilkan oleh suatu aktivitas-aktivitas
yang memberikan nilai tambah. Sebagai alternatif untuk melaksanakan
penghematan biaya adalah diterapkannya JIT purchasing dan JIT
manufacturing (untuk selanjutnnya hanya akan dipergunakan istilah JIT
untuk menyebutkan JIT purchasing dan JIT manufacturing) yang nantinya
diharapkan dapat menimbulkan penghematan-penghematan dalam biaya
produksi woodgrip, dan melihat ~pengaruh yang ditimbulkan dari
penell')a;;gn JIT " tersebut terhadap keputusan antara menbuat sendiri atau
membeii.

Untuk menyelesaikan masalah yang timbul pada PT "X" tersebut,
pembahasan akan dilakukan dalam tiga analisis.

Pertama adalah melakukan analisis pada biaya pembuatan woodgrip
maksud dari analisis ini adalah untuk mengetahui apakah hasil keputusan
yang terjadi bilamana PT "X" tidak melakukan efisiensi dan langsung
mengolah data awal tanpa berusaha untuk melakukan efisiensi.
Kesiln{mlan yang diperoleh dari hasil analisis ini adalah bahwa PT "X"
akan lebih menguntungkan bilamana badan usaba tersebut membeli
woodgrip dari Firma "Z". Tetapi hal harus d;gerhatikan bahwa keputusan
antara membuat sendiri atau memmbeli adalah keputusan janlgka pendek,
jadi pada jangka panjang akan merugikan badan usaha. Karena pada
jangka panjang badan usaha harus tetap menutup seluruh biaya yang
dibutuhkan untuk memproduksi barang atau jasa.




Kedua adalah penerapan JIT pada data awal dan tanpa dilakukan
analisis relevant cost maksud dari pemisahan analisis ini adalah untuk
mengetahui be(r)z(lipa penghematan yang terjadi der:gan diterapkannya JIT
pada proses produksi woodgrip. kesimpulan yang idapatkan dari analisis
ini adalah bahwa dengan penerapan JIT maka badan usaha dapat
menghilangkan aktivitas-aktivitas yang tidak memberikan nilai tambah.
Dan hasi dari menghilangkan aktivitas-aktivitas yang tidak memberikan
nilaidtambah tersebut badan usaha dapat mengurang biaya produksi dari
woodgrip.

Ketiga adalah data yang telah diolah menjadi lebih efisien melalui
penerapan JIT tersebut akan diolah berdasarkan analisis relevant cost dan
diharapkan dari analisis ini dapat diketahui perubahan yang terjadi dengan
diterapkannya JIT terhadap keputusan antara membuat sendiri atau
membeli. Dari hasil analisis ini adalah dengan penerapan JIT akan terjadi
perubahan keputusan antara menbuat sendiri atau membeli yang menurut
analisis pertama adalah menguntungan bagi badan usaha untuk membeli
woodgrip dari Firma "Z", berubah menjadi badan usaha akan lebih
menguntungkan bilamana badan usaha ~membuat sendiri woodgrip
daripada membeli. Penerapan JIT sendiri adalah sangat menguntungakan
bagi badan usaha pada jangka panjang.
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